
PREMIUMSTATIONEN PROSPER UND HANIEL

Wahlleistungen zum Wohlfühlen 
im Facharztzentrum des 
Knappschaftskrankenhauses Bottrop

Komfort

Premium



Beide Stationen sind im 2018 erbauten 
Facharztzentrum untergebracht und über einen 
Verbindungsgang direkt an das Haupthaus 
angeschlossen. Patienten aller Fachrichtungen 
unseres Krankenhauses können hier aufgenommen 
werden. Unser speziell geschultes Pflegepersonal 
sowie unsere Ärzte stellen eine optimale Betreuung 
und medizinische Versorgung auf hohem Niveau 
sicher.

Während Ihres Aufenthaltes stehen Ihnen unsere
Servicekräfte als Ansprechpartner zur Verfügung.
Sie unterstützen Sie z. B. bei den Aufnahmeformalitä-
ten, helfen Ihnen beim Auspacken Ihres Gepäcks
und erläutern Ihnen die technische Ausstattung des
Zimmers sowie die Abläufe auf der Station.

Ihr Team der Premiumstationen

Liebe Patientin, lieber Patient, 

wir heißen Sie herzlich willkommen auf den  
Premiumstationen des Knappschaftskrankenhauses 
Bottrop.

Bei Ihrer stationären Aufnahme haben Sie die 
Möglichkeit, Wahlleistungen in Anspruch zu nehmen. 
Die Premiumstationen Prosper & Haniel bieten Ihnen 
eine Unterbringung in großen, besonders hochwertig 
ausgestatteten Zimmern.



In der Patientenlounge können Sie in angenehmer
Atmosphäre mit Ihren Besuchern verweilen. 
Genießen Sie dort unser vielfältiges Angebot an 
Kaffee- und Teespezialitäten. Eine Auswahl an Obst 
und Kaltgetränken finden Sie ebenfalls vor.

Ergänzend steht Ihnen und Ihren Besuchern auch 
unser Park Café im Gesundheitshaus zur Verfügung.

Für Spaziergänge bietet sich der direkt angrenzende
Gesundheitspark Quellenbusch mit einer über 10 Hek-
tar großen Parkanlage, einem Apothekergarten sowie 
einer schönen Lauflandschaft an.

Ambiente & Komfort

Die hochwertige Premiumausstattung lässt keine
Wünsche offen. 

Warme Farben, Holzelemente und eine besondere 
Lichtgestaltung sorgen dafür, dass Sie sich auf den 
Premiumstationen Prosper und Haniel wohlfühlen 
können.



Neben der besonderen Ausstattung des Zimmers
stehen für Sie weitere Serviceleistungen zur Verfü-
gung:

• Frühstück und Abendbrot vom mobilen Buffet
• Tageszeitung und Zeitschriften
• verschiedene Kosmetikprodukte
• täglich frische Handtücher und Duschtücher
• Bademantel auf Wunsch
• häufiger Bettwäschewechsel, wenn gewünscht
• Wäscheservice-Vermittlung 
   (kostenfrei für die Leibwäsche)
• Haustierpensions-Vermittlungsservice
• Einkaufservice-Vermittlung für zu Hause

So erreichen Sie unser Servicepersonal:

Serviceteam Prosper		  Serviceteam Haniel
Tel.: 02041 15 - 4712		  Tel.: 02041 15 - 4713

Serviceleitung
Tel.: 02041 15 - 4711

Service

Speziell geschulte Servicekräfte werden Ihnen den
Aufenthalt auf unseren Premiumstationen so 
angenehm wie möglich gestalten. 

Ihre kleineren, individuellen und persönlichen
Wünsche nehmen sie gerne von 7.00 bis 19.00 Uhr 
entgegen und sind telefonisch von Ihrem Patienten-
telefon aus zu erreichen. 

Denise Teschke
Leitung Service



Ihre Zimmertür ist abschließbar. Ihre Wertgegenstän-
de können Sie in einem Wertfach mit Stromanschluss 
(für Ihr Handy etc.) bzw. einem Safe unterbringen, die 
sich in Ihrem Schrank befinden.

In unseren Premiumzimmern stehen Ihnen große
Flachbild-Fernseher, Internetanschluss kostenlos zur 
Verfügung. Bei der Nutzung des Telefons entfällt die 
Grundgebühr. In den Zweibettzimmern ist jedes Bett 
darüber hinaus mit einem zusätzlichen Fernseher 
ausgestattet. Ein USB-Anschluss erlaubt den Betrieb 
eigener Geräte. 

Als besonderen Komfort bieten wir Ihnen 
kostenloses Sky-Fernsehen an.

Jedes Zimmer verfügt über ein modern ausgestatte-
tes Bad mit ebenerdiger Regendusche, großzügigem 
Waschtisch mit Spiegel, Handtuchheizung, Kosmetik-
spiegel mit Beleuchtung, Fön sowie ausgesuchten 
Kosmetikartikeln.

Ihre Zimmer 

Unsere Premiumzimmer sind klimatisiert und mit
modernen, elektrisch verstellbaren Komfortbetten,
Schreibtisch, Sitzecke und Minibar ausgestattet.

Jedes Zimmer verfügt über einen begehbaren
Balkon. Die Verdunkelungsrollos sind vom Bett aus
steuerbar. In den Zimmern sorgen die Farbgestaltung 
und das Design für eine behagliche Atmosphäre, die 
zum Wohlfühlen einlädt. 





Bei der täglichen Arbeit sind die Anwendung von
Fachwissen und die Umsetzung von Expertenstan-
dards genauso wichtig wie der menschliche Kontakt
zu Ihnen.

Hierbei ist es von besonderer Bedeutung, dass Sie
sich sicher und gut aufgehoben fühlen und sich
nicht scheuen, uns Ihre Ängste und Sorgen anzuver-
trauen. Gerne beraten wir Sie in allen Fragen von
Krankheit und Gesundheit.

Ein respektvoller Umgang miteinander ist dabei
selbstverständlich. 

Pflege 

Unser Ziel ist es, Sie auf Ihrem Weg der Genesung
zu begleiten. Wir unterstützen Sie da, wo Sie Hilfe
benötigen, bis Sie die größtmögliche Selbständigkeit 
erreicht haben.

Hierbei ist uns der Kontakt zu Ihren Angehörigen
und Partnern sehr wichtig, um sie mit in den Prozess 
einzubinden.

Julia Bisterfeld
Leitung Pflege



Das Mittagsangebot umfasst feststehende Wahl-
leistungsmenüs sowie täglich wechselnde Gerichte. 
Lassen Sie sich inspirieren und entscheiden Sie ganz 
nach Ihrem Geschmack.

Ausführliche Informationen rund um Ihre Verpflegung 
können Sie unserem „Menü- und Speisenangebot“ 
entnehmen, das in Ihrem Zimmer ausliegt.

Unsere Servicekräfte nehmen Ihre individuellen Wün-
sche gerne entgegen.

Menüs & Speisenauswahl 

Als Wahlleistungspatient erhalten Sie über die  
allgemeine Krankenhausverpflegung hinaus ein 
reichhaltiges Angebot an zusätzlichen Speisen,  
Getränken und Snacks.

Frühstück und Abendbrot servieren wir Ihnen vom 
mobilen Buffet. Dort können Sie aus einem vielfälti-
gen Angebot wählen und sich Ihre Malzeit nach Ihren 
Wünschen zusammenstellen. 



Auf den Premiumstationen Prosper und Haniel stehen 
insgesamt 32 Zimmer mit jeweils neun Zwei-Bett-Zim-
mern, sieben Ein-Bett-Zimmern und somit 50 Betten 
zur Verfügung.

Die Gesamtfläche  des neuen Facharztzentrums  
im Knappschaftskrankenhaus Bottrop umfasst  
ca. 4.800 Quadratmeter. 

Glück Auf, und herzlich willkommen in Bottrop. 

Prosper und Haniel 

Im Jahre 1974 fasste die Ruhrkohle AG die Zechen Pro-
sper, Jacobi und Franz Haniel zum Verbundbergwerk 
Prosper-Haniel zusammen. Das letzte aktive Bergwerk 
mit Standort Bottrop schließt endgültig Ende 2018.

Die Geschichte und Bergbautradition unserer Stadt 
ist die historische Vorlage für die Namensgebung 
Prosper und Haniel der neuen Premiumstationen im 
Knappschaftskrankenhaus Bottrop.



Als Erkennungsmerkmal im Eingangsbereich der Eta-
gen wurde jeweils eine großformatige Fotocollage zu 
dem jeweiligen Thema „Haniel“ und „Prosper“ erstellt. 

Der Fotograf Manfred Merz verfolgt in seinen Arbei-
ten zumeist projektbezogene Serien, welche oft über 
viele Jahre hinweg entstehen und so ständig weiter 
wachsen. Dabei wächst neben der Idee mit fortschrei-
tender Zeit auch der Blick für die Dinge und die foto-
grafische Herangehensweise.

Kontakt:
Manfred Merz photography
Buterkamer 17 
46325 Borken
Tel.: 02861 66 44 1
www.mmerzphotography.de
click@mmerzphotography.de

Manfred Merz 

In den Zimmern der Stationen sorgen farbenfrohe,
naturnahe Motive für eine positive Stimmung bei
dem Betrachter. In den Fluren wird die Motivwelt der 
Industriekultur Ruhrgebiet aufgenommen. 

Hierdurch wird die Verbindung des Knappschaftskran-
kenhauses zu der ehemaligen Schlüsselindustrie der 
Region, Bergbau und Stahl, hergestellt. 



Anfahrt mit dem PKW:
Von der A2 und A31 Kreuz Bottrop  
Von der A42 Abfahrt Bottrop-Süd

Mit öffentlichem Nahverkehr:
Vom HBF Bottrop
Buslinie 291
Vom HBF Oberhausen  
SB 91
Vom ZOB Bottrop
Buslinie 291 und SB 91 
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Adresse:
Knappschaftskrankenhaus Bottrop GmbH
Akad. Lehrkrankenhaus der Universität Duisburg-Essen
Osterfelder Straße 157, 46242 Bottrop

Premiumstationen:
Prosper-Tel.: 02041 15 - 1330
Haniel-Tel.: 02041 15 - 1340
www.kk-bottrop.de/Premiumstationen


